
タッピングビス×16本〔5×16mm〕

シンプルデスク（L字型）（100-DESK097）組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

完成図 組立て部品

1 サイドフレームにアジャスターを
取付けます。 2 3 サイドフレーム（小）にパイプフレーム（短）を

取付けます。

使用ボルト

ボルトA×16本〔M6×35mm〕

ボルトB×8本〔M6×50mm〕

プラスドライバー
×1本

スパナ
×1個

スペーサー○
×3個

Dアジャスター②
×6個

プレート⑪×2枚

サイドフレーム（大）①
×2個

サポートフレーム
（大）③×2個

パイプフレーム
（短・外側）⑨×1本

パイプフレーム
（短・内側）⑫×1本

パイプフレーム
（長・後）④×1本

パイプフレーム
（長・前）⑧×1本

サポートフレーム
（小）⑦×1個

サイドフレーム（小）⑥
×1個

総耐荷重 50kg

30
20

サイドフレームにサポートフレームを取付けます。

サイドフレーム（大）①

サポート
フレーム
（大）③

サイド
フレーム
（小）⑥

サイド
フレーム
（小）⑥

※（小）は上部パイプの
　長さが短いです。

アジャスター②

サポート
フレーム
（小）⑦

※各ボルト・ビスは上記の他に予備が付属しています。

ボルトC×4本〔M6×8mm〕

※（小）は上部パイプの
　長さが短いです。

※図のように逆さに置くと取付けやすいです。
※この図は右側に天板（小）を取付ける場合です

※左側に天板を取付ける場合は上の図とは逆に
　手前側にパイプフレーム（短・内側）⑫を取付け
　てください。

サイドフレーム
（大）①

ボルトA

スペーサー
（D）

スペーサー
（D）

ボルトA

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

1500
1500

900
600

450

76
0

18

※各部品には のシールが貼ってあります。12～1 D

使用ボルト

ボルトA〔M6×35mm〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×35mm〕

天板（大）⑤×1枚

天板（小）⑩
×1枚

パイプフレーム（短・外側）⑨

パイプフレーム
（短・内側）⑫

サイドフレーム（小）⑥

※サポートフレーム
　が外側になります。

ボルトA

※L字金具のある方が外側です。

※図の向き（L字の短辺が上側）に
　なるように取付けます。

ボルトA



BE/AF/JMDaSz

5 フレームを組み立てます。 6 天板を取付けて完成です。

サイドフレーム
（大）① サイドフレーム

（大）①

※サポートフレーム
　が外側になります。

※サポートフレーム
　が外側になります。

※端から2番目の穴
　に取付けます。

※図のように逆さに置くと取付けやすいです。

※以降の図は右側に天板（小）を取付ける場合ですが、左側に取付ける場合も同様です。
※全体を起こして取付けます。

※図のように逆さに置くと取付けやすいです。

ボルトA

ボルトA

ボルトC

※L字金具を下側からあてがうように取付けます。

パイプフレーム
（長・後）④

完成図

パイプフレーム
（長・前）⑧

パイプフレーム
（長・後）④

パイプフレーム
（長・前）⑧

※穴が5個ある方に天板（小）を取付けます。
　（5個の穴のある方が前になります）
※5個の穴が図の位置になるように取付けてください。

※穴が5個ある方に天板（小）を取付けます。
　（5個の穴のある方が前になります）
※5個の穴が図の位置になるように取付けてください。

※右側に天板（小）を取付ける場合。

※サポートフレーム
　が外側になります。

※サポートフレーム
　が外側になります。

ボルトA

※左側に天板（小）を取付ける場合。

完成図

天板（大）⑤

ボルトB

プレートで天板の裏を
連結してください。

※天板裏面にあるプレート取付け用の下穴の位置を合わせるように
　取付けます。

使用ボルト

天板（小）⑩

タッピングビス

プレート⑪

最後に

使用ボルト

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

タッピングビス〔5×16mm〕
ボルトB〔M6×50mm〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×35mm〕

※端から2番目の穴
　に取付けます。

使用ボルト

ボルトA〔M6×35mm〕 ボルトC〔M6×8mm〕

パイプフレーム
（短・外側）⑨

4 サイドフレーム（大）にパイプフレーム（長）を取付けます。


